

## Corrigendum

---

X-Ray analysis of 1-phospha-1,2,3-butatriene as a ligand of carbonyltungsten complex (*Journal of Organometallic Chemistry*, 461 (1993) 81–84)

M. Yoshifuji, K. Toyota, T. Uesugi, I. Miyahara and K. Hirotsu

A part of the  $^{13}\text{C}$  NMR assignments on page 84, top left column, have to be corrected as follows: "122.76 (d,  $^1J = 58.6$  Hz, *i*-Ar)" should read "122.76 (d,  $^3J = 58.6$  Hz, P=C=C=C)," "131.80 (d,  $^4J = 10.1$  Hz, *i*-Ph)" should read "131.80 (d,  $^1J = 10.1$  Hz, *i*-Ar)," and "138.33 (d,  $^3J = 16.1$  Hz, P=C=C=C)" should read "138.33 (d,  $^4J = 16.1$  Hz, *i*-Ph)."

SSDI 0022-328X(93)24361-8

## Corrigendum

---

One-bond CC and two-bond CH coupling constants in vinylolithium (*Journal of Organometallic Chemistry*, 460 (1993) C1–C3)

Andrzej Dabrowski and Krystyna Kamińska-Trela

In Table 1 the values of  $^2J(\text{C1H2})$  and  $^2J(\text{C1H3})$  for vinylolithium have been erroneously interchanged. It should be  $^2J(\text{C1H3}) = 13.6$  Hz and  $^2J(\text{C1H2}) = 6.3$  Hz.

SSDI 0022-328X(93)24362-9

## Erratum

---

Reactions of the highly sterically hindered compounds  $(\text{Me}_3\text{Si})_3\text{CSiMe}_2\text{X}$  (X = Cl, Br, I, or  $\text{ONO}_2$ ) with  $\text{NaN}_3$ , CsF, KSCN, and KOCN in MeOH (*Journal of Organometallic Chemistry*, 460 (1993) 7–13)

Y.Y. El-Kaddar, C. Eaborn and P.D. Lickiss

In Table 1, the column heading  $10k_y/\text{s}^{-1}$  should be replaced by  $10^7k_y/\text{s}^{-1}$ .

SSDI 0022-328X(93)24388-L